

港 7 歲女童疑長期被虐 身上長膿瘡



女童仍然留院，並已轉往兒科普通病房。香港電台

【文匯網訊】香港文匯網綜合報道，香港荃灣出現一名 7 歲女童懷疑長期被人虐待的案件，女童仍然留院，並已轉往兒科普通病房。據瞭解，女童全身無正常反應，只有眼部可轉動和體重不足 15 公斤，身上長有大量膿瘡。事後社工懷疑其中涉及虐待，轉交警方跟進，警方經調查

拘捕女童父母及兩姐。

父母及兩姊被捕 獲准保釋

據悉，女童疑長期被全家當「出氣袋」打罵及虐待，以致骨瘦如柴，全身長滿瘡、壞疽，直至今年 7 月，女童無法抵受虐待而昏迷，其母謊稱女兒洗澡昏迷抱到醫院求診。送院後被發現嚴重營養不良，體重不足 15 公斤及身體多處有膿瘡。

事後社工懷疑其中涉及虐待，轉交警方跟進。女童的 40 歲母親和 50 歲父親，涉嫌「對所看管兒童或少年人虐待或忽略」被捕，兩人獲准保釋候查，本月中旬向警方報到。至於女童兩名 15 歲的孿生姐姐，早前涉嫌「誤導警務人員」被捕，兩人亦獲准保釋，10 月上旬向警方報到。

吳克儉感難過

教育局局長吳克儉對事件表示難過，又說社署及志願機構正關注及跟進事件。他透露女童曾經就讀幼稚園，但由於剛開學，當局未掌握相關資料，他說會緊密跟進情況，如有需要，教育局會全力配合。

防止虐待兒童會：如屬實非常嚴重

防止虐待兒童會總幹事何愛珠形容，如果個案屬實，是非常嚴重。

她說，香港每年都有平均 1 千宗新增虐兒個案，但相信只是冰山一角。過去亦有接獲小朋友因長期受虐導致體重過輕的情況，但嚴重至此並不普遍。以往的個案中，施虐者大多都是親人，例如父母。

她呼籲社會各界，包括鄰居，學校，如發現兒童有被虐徵狀，應及早求助。

Reference:

<http://news.wenweipo.com/2015/09/08/IN1509080025.htm>